
 

Notulen Algemene Ledenvergadering 
Seizoen 2023-2024 

Datum  20-09-2024 
Tijd  19:00 uur 
Locatie  Locatie clubhuis de Zwaluwen 
Aanwezig: 
Bram Wolbrink, Harry Martens, Anita ter Harmsel, Johan Peter Post, Alineke Sluis 
Robert Aaftink, Nienke van Alst, Romi Beijkirch, Yvonne Barten, Tanja Bosman-Lehnkering, Daniëlle 
van Dijk, Daan Elfring, Kim Elfring, Kasper Goorman, Cindy Groothuismink-Stolk, Eva ter Harmsel, GD 
ter Harmsel, Willem ter Harmsel, Jurjen Hofman, Coen Hülkenberg, Ilse Hülkenberg, Vincent Janssen, 
Bas Joosten, Xanne Ketelaar, Gerard van Kuijk, Barrie Meek, Moniek Meijer, Marcel Maassen, Bart 
Ross, Lasse Noppen, Linda Pels, Kees Peperkamp, Bianca Roelofsen, Luuk Schafraad, Cindy Schaap, 
Laura Schaap, Sonja Scholten, Jorre Spijker, Eelke Spijker, Manou Vaupell, Koen van de Veer, René 
Willemsen, Maarten Willemsen, Yara Willemsen, Jeffrey Hermans. 
 
Afwezig met afmelding:  
Bertjan Bleumink, Dominique Bosman, Huub ten Bras, Dankmar Caderius van Veen, Arno Dekker, 
Sandra Eelderink, Janneke Fontein, Mascha Hofman-Mannee, Esther van Maanen, Manfred Nijland, 
Rob Noppen, Martijn Post, Brenda Ross, Hilke Spruijt, Martin Stronks, Theo Verbeke, John Vaupell, 
Gerrit Wagter, Amanda van der Zee. 
 

Agendapunten 
 

1. Opening 
Bram Wolbrink opent de vergadering en verwelkomt iedereen. Dit jaar is er een andere opzet 
dan de voorafgaande jaren. Normaal gesproken zouden het jaarverslag en financieel 
jaarverslag helemaal doorgelopen worden maar dit jaar proberen we het wat speelser aan te 
pakken. Daarnaast worden de mensen getoond die zich netjes hebben afgemeld.  
 
Ingekomen stukken: 
De recreanten hebben een mail gestuurd over het financieel jaarverslag. Hier wordt later op 
ingegaan.  
 

2. Afgelopen jaar 
Highlights financiën en activiteiten  
Bram vertelt een aantal hoogtepunten van het afgelopen jaar zoals de nieuwe speeltuin van 
HumanKind, nieuwe/verlenging hoofdsponsors selectie en nieuwe tenues, Jantje Beton en 
voor het eerst carnaval op het Raadhuisplein. Met Jantje Beton halen wij altijd een mooi 
bedrag op dat wij voor een bepaald doel willen inzetten. Nou willen wij als bestuur graag 
weten wat de leden met dit bedrag zouden willen doen, zodat we er een spaardoel aan 
kunnen hangen. Er komt t.z.t. een bericht op de social media accounts en de Zwaluwpost om 
dit te inventariseren.  
 
Terugkomend op het ingekomen stuk vanuit de recreanten. De vraag was of er vervanging is 
voor HumanKind. Harry Martens geeft aan dat hier niet zomaar vervanging voor is. Het gaat 



 

wel om een meerjarig contract. Koen van de Veer geeft aan dat je er dan wel rekening mee 
moet houden als dit wegvalt. Daar is het bestuur ook zeker van bewust.  
Jeffrey Hermans vraagt of de opbrengsten specifiek ergens naar toe gaan, zoals het betalen 
van de hoofdtrainer. Anita ter Harmsel geeft aan dat dit in het grote geheel terecht komt.  
 
Ledenaantal blijft op peil bij ons en stijgt zelfs een beetje. Dit komt mede door de activiteiten 
van de ledenwerving, daarvoor complimenten! Een aantal activiteiten worden genoemd: de 
ouder-kind trainingen, Sjors sportief, voorjaarsmarkt, Glow in the dark korfbal, Didam op 
stelten en de ambassadeurs die meedraaien op de scholen. Dit zijn mooie stappen die wij als 
vereniging hierin maken.  
 
Er zijn nieuwe ramen geplaatst in de kantine. Hierbij was ook reparatie nodig, omdat er een 
groot gapend gat was ontstaan door het verwijderen van houtrot. Fijn dat alles nu weer netjes 
is hersteld. 
 
Voor de dinsdagochtend is er een onderhoudsgroep samengesteld. Voornamelijk zijn dit de 
recreanten, waarvoor onze dank! Onze velden liggen er hierdoor weer perfect bij en zijn weer 
door de keuring gekomen. Mochten er meer mensen willen aansluiten op dinsdagochtend, 
dan zijn die van harte welkom!  
 
Bij het kledingfonds is er geïnvesteerd in nieuwe trainingspakken, trainersjassen en nieuwe 
tenues. Er zijn via de website ook nieuwe broekjes en rokjes te bestellen met Zwaluwenlogo.  
 
Harry Martens: Nog een andere vraag vanuit de recreanten waren de kosten voor de 
opleidingen waar al een aantal jaren geen gebruik van wordt gemaakt. Een terechte 
opmerking en we verwachten dat komend seizoen meer zal worden uitgegeven aan 
opleidingen. Het bestuur is akkoord gegaan met het aanstellen van een betaalde 
trainer/coach voor de S4. Hierbij is de voorwaarde gesteld dat er wordt geïnvesteerd in 
opleiden van trainers en scheidsrechters, zodat die in de toekomst ingezet kunnen worden 
voor de teams. 
Bram Wolbrink vult nog aan: de recreanten gaven ook aan om AED trainingen aan leden te 
geven. Wij hebben hier een AED apparaat hangen, ook zeer zinvol om hier leden een training 
in te geven. Goed punt en dit wordt besproken in de volgende bestuursvergadering.  
 
Er zijn een aantal gevierde kampioenschappen. Andere teams werden bijna kampioen. Het is 
mooi om te zien dat er veel publiek was tijdens de kampioenswedstrijd van onze jongste 
jeugd.  
 
Er zijn afgelopen jaar ook weer een aantal activiteiten geweest. Onder andere het jaarlijkse 
jeugdkamp, dat weer een groot succes was. Ook de sinterklaastraining, bowlen, mix toernooi, 
Halloween en het paasknutselen waren weer erg leuk! Daarnaast is tijdens de 
vrijwilligersavond de prijs voor de vrijwilliger van het jaar weer uitgereikt. Dit jaar was dit: Kim 
Elfring!  
 
Vaststellen notulen 2022-2023 
De notulen 2022-2023 zijn vastgesteld.  
 
Vaststellen jaarverslag 2023-2024 
Er zijn geen verdere vragen over het jaarverslag 2023-2024 en deze is dus ook vastgesteld. 
 
Vaststellen financieel jaarverslag 2023-2024 



 

Financieel jaarverslag is ook weer vastgesteld. Marcel Maassen en Dankmar Caderius van 
Veen hebben het afgelopen jaar de controle gedaan. Harry Martens vertelt dat hier verder 
geen opmerkingen zijn uitgekomen. De financiën zijn dus weer goedgekeurd. Er wordt 
decharge verleend aan de penningmeester. Barrie Meek wordt bedankt voor zijn inzet en hulp 
hierbij.  
Robert Aaftink: Wat houdt het precies in?  
Harry Martens: Ik heb een documentje opgesteld, wat de kascontrole inhoudt. Wij vragen wat 
facturen op van de grote kostenposten. Zo loop je samen even de verlies/winst en de balans 
door. De penningmeester checkt halverwege het jaar of het in lijn loopt met de begroting. Aan 
het einde van het jaar is de (eenmalige) kascontrole. Dit is ongeveer 2 uurtjes werk.  
Cindy Groothuismink-Stolk biedt zich aan om volgend jaar de kascontrole te doen samen met 
Dankmar Caderius van Veen.  
 

3. Vooruitblik 
Samenstelling bestuur en commissies  
Voorzitter Bram Wolbrink en algemeen bestuurslid Anita ter Harmsel zijn aftredend en 
herkiesbaar. De vergadering gaat ermee akkoord dat zij herkozen worden. Harry Martens 
heeft aangegeven om na dit jaar te stoppen als penningmeester binnen het bestuur. Wij zijn 
op zoek naar een vervanger voor hem. Het liefst iemand die vanaf januari al wil meekijken.  
 
De samenstelling van de commissies is niet heel veel veranderd ten opzichte van vorig jaar. De 
veranderingen aan de samenstellingen van de commissies is ook terug te vinden in het 
jaarverslag.  
 
Aandachtspunten aankomend jaar 
Wij zijn begonnen met VOG aanvragen voor bepaalde groepen. Een aantal recreanten hebben 
dit al, i.v.m. klusjes tijdens de uren dat HumanKind hier ook aanwezig is. Het bestuur heeft ook 
allemaal een VOG. Dit zijn wij nu verder aan het uitbreiden naar de trainers toe. Michel Ligt 
(hoofdtrainer) heeft dit bijvoorbeeld al, maar ook andere trainers van de senioren en onze 
jeugdtrainers. Dit wordt gefinancierd door NOC NSF.  
 
Daarnaast willen wij met het bestuur verder gaan met de structuur tussen commissies 
begeleiden. Er zijn stappen gezet met wat te doen als er een nieuw lid binnenkomt. Hoe 
werken de JC, TC en de ledenwerving daar in samen. Daar willen we vervolgstappen in gaan 
maken en dit begeleiden. Het bestuur gaat ook kijken hoe we dit binnen de andere 
commissies kunnen doen.  
 
Er zijn voor komend jaar ook nog een aantal zaken die opgeknapt moeten worden. Er gaat 
gekeken worden naar een smart thermostaat, ook voor HumanKind erg handig. Daarnaast 
wordt er gekeken naar andere prullenbakken/verbeteringen van de prullenbakken langs het 
veld. De douches gaan ook een opknapbeurt krijgen. De onderhoudscommissie gaat hiermee 
aan de slag.   
 
Gelukkige vereniging 
Anita ter Harmsel geeft een korte samenvatting van het project ‘de Gelukkige Vereniging’ en 
het boek van Job van Eunen. Wij willen als bestuur niet meer bepalen wat er in de vereniging 
gebeurd, de leden mogen dit gaan bepalen. Woensdag 9 oktober willen wij zoveel mogelijk 
mensen in de kantine hebben om met elkaar te kunnen praten over de toekomst van de 
Zwaluwen. Hopelijk zien wij veel van jullie die woensdag in onze kantine!  
 
Hengelder 



 

Bram vertelt over de bijeenkomst die onlangs is geweest bij HVZ over wederom de plannen 
rondom Nieuw-Hengelder. In december 2024 komt er als het goed is een nieuw en compleet 
voorstel vanuit het onderzoeksbureau CB5. Dit plan gaat in het eerste kwartaal van 2025 naar 
de gemeente. Wellicht volgt hierop dan het vernieuwde Hengelder. Bij de laatste drie 
voorstellen blijven wij gewoon op onze plek zitten. Het enige wat wel kan gebeuren is dat ons 
clubhuis en/of de velden veranderen in vorm. Voorkeur vanuit ons natuurlijk de hal bij het 
veld. Dit is ook meegenomen in één van de plaatjes m.b.t. de nieuwe indeling van Hengelder.  
Jeffrey Hermans geeft aan dat Heerenmaten eigenlijk ook heel achterhaald is en Lentemorgen 
beter is.  
Bram Wolbrink: Wij willen mede daarom ook erg graag een nieuwe hal maar wij weten niet of 
dit daadwerkelijk gaat gebeuren. Wij gaan in ieder geval elke bijeenkomst bijwonen zodat wij 
op de hoogte blijven m.b.t. de nieuwe plannen en stappen. Onze wensen hierin zullen we 
duidelijk aan blijven geven.   
Hierna is er veel rumoer in de kantine.   
Anita ter Harmsel: Wij merken dat dit wel wat teweeg brengt en dit snappen wij ook, want dit 
is voor de toekomst van de Zwaluwen heel belangrijk. In het traject, die al 5 jaar bezig is, gaat 
het heel erg in golfbewegingen. Op een gegeven moment was de hal helemaal van de baan, 
maar nu komt toch het scenario weer terug. Wij hebben ook een tijdje gehad (ongeveer een 
half jaar) dat we niks hebben gehoord. Nu is er weer een nieuw bureau bij betrokken en 
merken wij dat het weer op gang komt. Wij zien ook tijdens de bijeenkomsten dat de input 
vanuit de Zwaluwen ook zeker terugkomt.  
Koen van de Veer: Er is ook het e.e.a. bekend voor wat betreft de velden. HVZ wilt binnen de 
kortste keren een nieuw hoofdveld met water. Ons eerste veld is afgekeurd geweest en staat 
op de nominatie om zo snel mogelijk vervangen te worden. Daar is vanuit de stichting wel geld 
voor aanwezig maar dit moet natuurlijk wel matchen met de plannen.    
Harry Martens: Dat is ook onze zorg om er plannen door heen te kunnen krijgen. Wij moeten 
de velden gaan vervangen, maar ook de hockey en voetbal zal niet lang meer op zich laten 
wachten. Voor één korfbalveld is wel geld en voor één hockeyveld is wel geld, maar niet om 
alle velden te vervangen. Dus ook de gemeente heeft hierin een belang om met oplossingen 
te komen. Het sporten moet doorgaan. 
Anita ter Harmsel: Je ziet nu ook wel dat de gemeente er meer bij betrokken is. In het eerste 
stadium was alleen de initiatiefgroep met de 17 betrokkenen partijen in gesprek. Nu zie je dat 
de gemeente de regie in handen neemt en dat de initiatiefgroep een bijrol gekregen heeft. 
Het wordt nu wel veel serieuzer opgepakt dan een jaar geleden.  
Bram Wolbrink: Het is dus even afwachten wat hier uit gaat komen. Als wij hier meer over 
weten dan wordt dit natuurlijk gecommuniceerd.  
 

4. Jubilarissen 
In het verleden is hier nooit aandacht aan gegeven. Het plan speelt al langer en nu is besloten 
om eenmalig een inhaalslag te doen.  
De jubilarissen, die 25 jaar lid zijn, krijgen een zwaluwenspeldje en dit wordt uitgereikt. Voor 
de mensen die niet aanwezig zijn bij de vergadering, komt deze later nog hun kant op. 
Onderstaand het rijtje met de jubilarissen. 
25 jaar lid: 
1976-2001: Rob Noppen 
1977-2002: Dankmar Caderius van Veen 
1978-2003: Sandra Eekderink, Rudy Schouten 
1979-2004: Esther van Maanen 
1983-2008: Hilbert van de Belt 
1986-2011: Annette Born 
1987-2012: Barrie Meek 
1988-2013: Gerrit Wagter 



 

1990-2015: Edwin de Boom 
1993-2018: Kees van der Veer, Anita ter Harmsel, G.D. ter Harmsel 
1994-2019: Eelke Spijker, Myra Peperkamp  
1995-2010: Huub ten Bras, Theo Verbeke, Milou van Swaaij, Koen Ikink 
1996-2021: Ruud van der Veer, Martin Stronks, Esther Koops 
1997-2022: Martijn Post, Ronny van Haften, John Vaupell, Michel Janssen 
1998-2023: Vincent Janssen, Arno Dekker, Sonja Merten, Eveline Post 
1999-2024: Dirk Spruit, Sjoerd van Wijk, Kees Peperkamp 
 
50 jaar lid:  
Koen van der Veer & Yvonne Barten 
Zij hebben naast het Zwaluwenspeldje ook twee zwaluwen in de boom bij de Zwaluwen 
gekregen. Daarnaast ook een zwaluwenpaar om mee naar huis te nemen.  

 
5. Rondvraag 

Barrie Meek geeft een compliment over de presentatie. Daarnaast vraagt hij zich af of er nog 
een foto van Koen & Yvonne wordt gemaakt en eventueel een stukje in de krant komt? 
Bram Wolbrink: Uiteraard.   
Geen verdere opmerkingen. 
 

6. Sluiting  
Algemene ledenvergadering 2024-2025 is gepland op 19 september 2025.  


